

公务员都要参加脱产培训

我省培训纲要出炉,县处级及以上公务员每年人均不低于110学时

本报讯(记者 吴笛)近日,记者从福建省人民政府门户网站获悉,省政府办公厅转发省人社厅、省公务员局《2017—2020年福建省行政机关公务员培训纲要》,明确提出2017—2020年间,县处级及以上公务员每年人均脱产培训不低于110学时;科级及以下公务员每年人均脱产培训不低于90学时。选学、网络培训学时计入脱产培训学时,但计入的网络培训时间不得超过总学时的40%。

《纲要》规定,单位组织的专题讲座,按1天8学时或半天4学时计入脱产培训学时。远程教育(不含网络培训)、中心组学习(不含专题讲座)、业余自学、学历教育学时不计入脱产培训学时。各级公务员主管部门负责培

训学时认定和登记工作。

根据《纲要》,培训内容包括理想信念教育、职业道德教育、施政能力提升、依法行政培训、专门业务培训及科学人文培养。主要任务包括完善培训制度,将参加脱产培训情况记入公务员年度考核登记表,参加2个月以上的脱产培训情况记入干部任免审批表;继续深入开展初任、任职、专门业务、在职培训;拓展创新培训方式,注重推广研究式、案例式、体验式、模拟式、研讨式教学,注重加大案例教学比重,培训机构的案例课程占能力建设培训课程比例一般不低于30%,积极实施“互联网+”公务员培训新模式;开展基层和机关基础岗位公务员培训,确保每人每年参加脱产培训不少

于6天。

《纲要》要求,公务员主管部门会同有关部门,对培训工作情况实行监督检查,把公务员培训表现、学习成绩作为年度考核的重要内容和任职、晋升的重要依据。新录用公务员未经初任培训或培训不合格的,不予任职定级;不服从所在单位安排参加任职培训的,当年年度考核不得定为称职及称职以上等次;无正当理由不参加培训的,根据情节轻重给予批评教育直至组织处理;累计请假学时超过总学时七分之一的,作退学处理;对弄虚作假获取培训经历、学历或者学位的,按有关规定严肃处理。

厦门市人社局相关负责人表示,厦门将按该纲要执行。



福建漆艺传承人沈锦丽: 传统工艺被忽视 这状况是暂时的



福建漆艺传承人沈锦丽(左二)与观众互动。

本报讯(文/图 实习生 王馨 记者 龚小莞 通讯员 陈国河)17日,厦门文艺大讲堂民间文艺讲座在厦门市文联二楼多功能厅举行。厦门民间文艺家协会副主席、省级非物质文化遗产福建漆艺传承人沈锦丽,与手工爱好者们探讨漆艺的历史与人文精神。

沈锦丽介绍,漆艺自六朝开始随宗教兴盛而传入百姓家,在民间工艺里占有举足轻重的地位。明朝《髹饰录》是中国古代唯一一部“漆道”专论,书中提到“巧法造化,质则人身,文象阴阳”的工艺美学法则,强调依托漆艺材料,彰显人与自然的和谐共处的生存状态。

沈锦丽说,漆艺尽管融于百业,又是集百业的大成者,但是制作漆艺的手艺人却常是“孤独”的。然而,手艺人不能闭门造车,更不能脱离百姓生活,手艺人需要回归自我,与自己的心灵对话。“每当遇到瓶颈而气馁时,我都会反复思考,如何才能让社会真正认识漆艺作品的精神内涵。我认为,我们十年如一日地制作漆艺作品,最大的愿望就是用漆与生俱来的美好特质,唤醒人们对真善美的追求。”沈锦丽说。

她表示,当前社会文明处于上升阶段,工业发展源源不断地带给人们廉价而快速的产品,传统工艺耗时耗力,似乎逐渐在被时代抛弃。但是,她仍想通过自己的双手传承发展传统技艺。“漆艺的文化价值是不可估量的,而我们这些手艺人正是想通过漆艺,呼吁人们回归生命的本质。传统工艺被忽视的状况只是暂时的,我相信时代将给予我们手艺人应有的尊严。”

此次讲座由市文学艺术界联合会主办,厦门晚报社联办,市民间文艺家协会承办。



海西时尚童模赛 双胞胎姐妹花夺魁

本报参与主办的第五届海西时尚童模大赛昨举行颁奖典礼

本报讯(文/记者 余音 图/张威)昨天下午,罗宾森·时悦baby第五届海西时尚童模大赛的颁奖典礼在罗宾森广场举行,随着冠亚军、宝贝儿星光宝贝和各大单项奖的揭晓,为期两个多月的赛事完美收官。

据了解,当天到场的选手是通过重重关卡,最终入围三个组别20强的精英小童模。宝宝组的萌宝们除了参加平面初赛和复赛,还要在两场“宝宝运动会”上大显身手;幼儿、少儿组的几十名小“麻豆”们则经历了平面初赛、T台初赛、泳装复赛、T台复赛、

平面决赛、T台决赛等多重考验。

值得一提的是,厦门晚报双胞胎大家庭俱乐部的双胞胎姐妹花林新、林昱,凭借精彩的表现,成为本届海西时尚童模大赛少儿组的最大赢家,她们不仅摘得冠军头衔,还获得“乐萌汇才艺之星”“芸芭蕾舞蹈之星”两个单项大奖。厦门晚报双胞胎大家庭俱乐部目前已有700多对双胞胎加盟。

陈熙诺、张馨月两名小选手分别荣膺宝宝组和幼儿组的“冠军宝贝”;三个组别的“亚军宝贝”分别为柳翰

霖、黄晨雨、黄乐一;蔡睿阳、沈昕、魏艺萱三名选手分别获得各组别的“季军宝贝”。陈木心妍、黄乐一、苏魏舞当选第五届“宝贝儿星光宝贝”。

本届童模大赛由本报与罗宾森广场、时悦baby联合主办,得到了宝贝儿婴幼儿洗护、丽星邮轮、盛之乡温泉度假村、亲亲袋鼠国际早教、漾子亲水馆、乐萌汇国际儿童时尚机构、芸芭蕾舞蹈培训中心以及小茗同学冷泡茶的支持。赛事采用免费报名的方式,旨在为鹭岛儿童搭建一个更好展示自我的平台。

父亲节“孝心大行动”专场公益讲座 本周六开讲 还剩25个名额 尽快拨打电话5581544报名

对老人而言,身心健康尤为重要。而在诸多健康表现中,牙齿是品尝美味的基石,一口好牙直接影响晚年生活的幸福指数,却常常被我们所忽略。

为了帮助子女尽齿尖上的孝道,让缺牙的父母拥有一口健康好牙。晚报《健康周报》携手厦门登特口腔发起“一口好牙,身心健康——种植牙父亲节专场”公益讲座,将于6月24日上午9点开讲,缺牙人士可拨打本报《健康周报》电话5581544报名预约参加,可现场领取父亲节礼品一份。

诚邀缺牙老人、孝心子女看种牙全过程
据悉,活动主办方厦门登特口腔更是

不惧种植牙技术公开,当天卢伟院长将讲解Saven塞文水雷射(水激光)无痛种植牙技术,牙齿缺失人士在现场可以感同身受种植牙是怎么一回事。

凡是单颗、多颗牙缺失;半口、全口牙缺失;牙齿松动;活动假牙不适者;活动牙修复失败者;烤瓷牙失败者等缺牙人群均可报名参加。

种植牙活动预告
时间:6月24日(周六)9:00
地点:厦门登特口腔莲花店(庐山酒店旁)
主讲人:Saven塞文水雷射(水激光)

无痛种植中心创始人卢伟
报名电话:5581544
活动人数:本报读者限50人参加(名额满即止)。

★专家简介
卢伟 厦门登特口腔院长
Saven塞文水雷射(水激光)无痛种植中心创始人
登特口腔集团种植牙带头人
多次受邀赴德国法兰克福、瑞典、瑞士等地进行学术交流研究工作,是登士柏费亚丹种植系统种植专家、大医生。从业近30年,是福建省种植经验丰富的种植



医师之一,较早涉足口腔种植领域,是厦门较早操作并完成数字化导板精准种植的医生。擅长全口、半口、多颗牙缺失、牙槽骨量不足、无牙颌等各类复杂疑难种植手术,有着丰富的国际视野和临床经验,深受顾客认可。